

Opole, 20.06.2018r.

Ogłoszenie nr 1118265

Zapytanie ofertowe nr:

3/RPOP.08.01.00-16-0053/16-01/2018

Przedmiot zamówienia:

Zakup i dostawa wraz z montażem i uruchomieniem nowego systemu do hipertermii całego ciała oraz przeszkolenie personelu Zamawiającego z zakresu jego obsługi w ramach realizacji projektu pn. „Mobilna opieka nad osobami starszymi”

Działając na podstawie pkt. XIII ppkt 1 Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego – Instrukcja dla Wykonawców, Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi/wyjaśnień na pytania/wątpliwości Wykonawców.

Pytanie 1:

Nie możemy niestety zgodzić się na klauzulę zawartą w § 7 punkt 2 z tego powodu, że:

1. Nie mamy żadnej możliwości oceny ryzyka cofnięcia dofinansowania
2. Nie mamy żadnej możliwości przewidzenia kiedy taka decyzja mogłaby nastąpić
3. W najniekorzystniejszym dla nas scenariuszu, musielibyśmy odbierać już dostarczone i być może używane urządzenie, a następnie zwracać zapłaconą cenę.

Odpowiedź 1:

Zamawiający dokonuje modyfikacji § 7 ust. 2 wzoru Umowy, z uwzględnieniem powoływanych powyżej zastrzeżeń; ewentualne ryzyko Wykonawcy zostało zatem w sposób istotny zminimalizowane. Mając na uwadze powyższe, § 7 ust. 2 wzoru Umowy otrzymuje następujące brzmienie (zmiany zostały wskazane pogrubioną czcionką):

*„ZAMAWIAJĄCY może również odstąpić od umowy w sytuacji cofnięcia całości lub części dofinansowania (o ile część cofniętego dofinansowania jest równa lub wyższa od wynagrodzenia określonego w § 3 ust. 1 umowy), w oparciu o które realizuje niniejszą umowę. Uprawnienie to ZAMAWIAJĄCY może wykonać w terminie do 60 dni od dnia otrzymania decyzji o cofnięciu w całości lub w części przyznanego dofinansowania, **jednak nie dłużej niż do czasu odbioru końcowego przedmiotu umowy, potwierdzonego podpisanym przez obie Strony protokołem odbioru końcowego**”.*

Pytanie 2:

Umowa przewiduje obowiązek przedłożenia świadectwa rejestracji (zob. par. 5 pkt. 13). Aktualnie takie dokumenty nie są wydawane i nie są wymagane dla użytkownika systemu. Dopuszczeniem do obrotu jest deklaracja zgodności CE. Czy jest możliwa zmiana wzorca umowy w tym zakresie? W tymże punkcie wymaga się również przedłożenia dokumentów w



języku polskim - niektóre z nich np. CE nie jest dostępne w takim języku. Czy wystarczające będzie złożenie w języku oryginalnym np. angielskim albo wraz z tłumaczeniem na język polski?

Odpowiedź 2:

Zamawiający po analizie wskazywanych wątpliwości wprowadza zmiany we wzorze Umowy, w następujący sposób (zmiany zostały wskazane pogrubioną czcionką):

§ 5 ust. 13 lit. a) wzoru Umowy otrzymuje brzmienie:

„Przedmiot umowy jest nowy oraz posiada świadectwo rejestracji dopuszczające do obrotu (o ile takie świadectwo jest wymagane dla prawidłowego użytkowania systemu)”.

§ 5 ust. 14 lit. a) wzoru Umowy otrzymuje brzmienie:

„świadectwo rejestracji dopuszczające do obrotu z dokładnym oznaczeniem, której pozycji dotyczy (o ile takie świadectwo jest wymagane dla prawidłowego użytkowania systemu)”.

§ 5 ust. 14 ostatnie zdanie (po wyliczeniu) wzoru Umowy zmienić następująco:

„Wszystkie dokumenty muszą być w języku polskim (bądź jeżeli są wydawane w innych językach – wraz z tłumaczeniem na język polski), w formie pisemnej i elektronicznej w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach”.

Pytanie 3:

W zakresie uprawnienia do odstąpienia przez Zamawiającego od umowy:

- par. 7 pkt. 1 ppkt. 3 - nie wskazano okresu maksymalnego na wykonanie uprawnienia jak również braku dialogu w tym zakresie z Wykonawcą. Dla ważności takiego zapisu wymagane jest dopisanie tychże elementów, np. okres 2 letni po uprzednim wezwaniu wykonawcy w terminie 21 dni do usunięcia wady.

Odpowiedź 3:

Przychylając się do wskazywanych wątpliwości, Zamawiający dokonuje modyfikacji wzoru Umowy (wprowadzone zmiany wskazane pogrubioną czcionką). § 7 ust. 1 pkt. 3) wzoru Umowy otrzymuje brzmienie:

„wystąpienia w okresie udzielonej przez Wykonawcę gwarancji, wad lub usterek przedmiotu umowy nienadających się do usunięcia uniemożliwiających użytkowanie przedmiotu umowy zgodnie z jego przeznaczeniem (wady istotne), w terminie 60 dni od dnia powzięcia wiadomości o nieusunięciu stwierdzonych wad i/lub usterek przez Wykonawcę, zgodnie z § 8 ust. 4 niniejszej umowy”.

Pytanie 4:

W zakresie uprawnienia do odstąpienia przez Zamawiającego od umowy:

- par. 7 pkt. 2 - analogicznie należałoby wskazać maksymalny termin np. moment podpisania protokołu odbioru; W aktualnej wersji zapis ten przerzuca całkowicie ryzyko na wykonawcę i wystarczające jest cofnięcie decyzji o dofinansowaniu np. o 1 tys zł by Zamawiający mógł odstąpić od umowy. Jest to zbyt duże ryzyko dla Wykonawcy i w ogóle od niego niezależne.



Ośrodek Medyczny SAMARYTANIN
ul. Kazimierza Pużaka 11, 45-272 Opole
NIP: 754-188-11-39, REGON: 531572886
tel. (77) 400 38 12 / tel. kom. 604 606 584
www.samarytanin.opole.pl / samarytanin@samarytanin.opole.pl



Odpowiedź 4:

Przychylając się do wskazywanych wątpliwości, Zamawiający dokonuje modyfikacji wzoru Umowy (wprowadzone zmiany wskazane pogrubioną czcionką). § 7 ust. 2 wzoru Umowy otrzymuje brzmienie:

*„ZAMAWIAJĄCY może również odstąpić od umowy w sytuacji cofnięcia całości lub części dofinansowania (o ile część cofniętego dofinansowania jest równa lub wyższa od wynagrodzenia określonego w § 3 ust. 1 umowy), w oparciu o które realizuje niniejszą umowę. Uprawnienie to ZAMAWIAJĄCY może wykonać w terminie do 60 dni od dnia otrzymania decyzji o cofnięciu w całości lub w części przyznanego dofinansowania, **jednak nie dłużej niż do czasu odbioru końcowego przedmiotu umowy, potwierdzonego podpisanym przez obie Strony protokołem odbioru końcowego**”.*

Pytanie 5:

W zakresie wykonania zastępczego par. 8 pkt. 7 wzoru umowy - zwracam się o dodanie terminu dodatkowego np. 5 dniowego przed zastosowaniem jego zapisów. Ponieważ wyłącza się zgodę sądu, wskazanie dodatkowego terminu dla Wykonawcy jest w pełni zasadne. Zwłaszcza, że niezależnie istnieje możliwość naliczenia wysokich kar umownych.

Odpowiedź 5:

Przychylając się do wskazywanych wątpliwości, Zamawiający dokonuje modyfikacji wzoru Umowy (wprowadzone zmiany wskazane pogrubioną czcionką). § 8 ust. 7 wzoru Umowy otrzymuje brzmienie:

*„W przypadku, gdy WYKONAWCA nie usunie wady lub/i usterki przedmiotu umowy w terminie określonym w ust. 4 powyżej ZAMAWIAJĄCY ma prawo powierzyć usunięcie wady i/lub usterki osobie trzeciej na koszt i ryzyko WYKONAWCY, **po wyznaczeniu WYKONAWCY dodatkowego, 5-dniowego terminu na usunięcie wady i/lub usterki, bez uzyskiwania zgody sądu na zastępcze wykonanie zobowiązania**”.*

Niniejsze wyjaśnienia treści Zapytania ofertowego (Załącznika nr 3 do Zapytania ofertowego – wzoru Umowy) zostały upublicznione w Bazie Konkurencyjności. Pozostałe postanowienia Zapytania ofertowego pozostają bez zmian.

Dla przejrzystości, Zamawiający załącza w Bazie Konkurencyjności ujednolicony Załącznik nr 3 do Zapytania ofertowego – wzór Umowy.

Mając na uwadze fakt, iż wprowadzone przez Zamawiającego zmiany w Zapytaniu ofertowym mogą spowodować konieczność zmian oferty Wykonawcy, Zamawiający działając na podstawie sekcji 6.5.2 pkt 16 Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020, przedłuża terminu na składanie ofert w ramach niniejszego postępowania **do dnia 26 czerwca 2018 roku (wtorek) do godziny 10:00** (zmiana pkt. VII.1 Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego – Instrukcji dla Wykonawców).



Ośrodek Medyczny SAMARYTANIN
ul. Kazimierza Pużaka 11, 45-272 Opole
NIP: 754-188-11-39, REGON: 531572886
tel. (77) 400 38 12 / tel. kom. 604 606 584
www.samarytanin.opole.pl / samarytanin@samarytanin.opole.pl



Otwarcie ofert nastąpi w dniu 26 czerwca 2018 roku o godz. 10:15 (zmiana pkt. VII.2 Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego – Instrukcji dla Wykonawców).